



市场现缩量“十字星” A股面临方向选择

杨晓春

A股周三开盘后一度上行后走低，午后更是弱势表现迎来调整，延续周二的下跌趋势。截至收盘，沪指跌0.53%报3048.17点，深成指跌0.79%报11055.29点，创业板指跌1.36%报2399.34点。两市成交额明显萎缩，全日成交7787亿元，北向资金净流出6.84亿元。

巨丰投顾指出，相比于前几天的调整，周二市场有两个明显的特点：一个是结构性机会重新显现；另一个是成交量出现明显的萎缩。周二指数虽然整理，但是仍有多数板块迎来上涨，相比于前几日的调整，显然温和了很多；至于成交量，出现了明显的萎缩，也说明连续整理之后，市场出现一定的惜售。这种状态是不会持续的，行情又快到做出选择的

时候了。从市场表现看，经历连续的调整之后，随着短期风险的小幅释放，指数迎来缩量的“十字星”，这是短期变盘的信号。如果接下来市场没有其他利空，指数这里止跌的概率将增加，对于波段投资者来说，可以考虑逢低适当的低吸和做新的波段上的配置。当然，也需要留意美联储利率决议可能的影响，短期还需适当控制仓位。

源达投顾表示，上证指数周二都在平盘线附近震荡，上周一缺口一直没有回补，且周二再次回踩半年线，所以这个位置的支撑很重要，需要看到放量站上半年线，才能继续向上方的年线发起进攻，今天需要关注是否有新的热点补充以及能否放量。创业板指周二表现最弱，跌破5日和10日短期均线，但是好在下方2360点支撑未破，今天继续关注这

个位置的支撑，只要支撑不破趋势依然向好。操作策略上，周二市场呈现板块轮动状态，在这样的行情下，追涨万万不可取，秉承着低吸的策略不变，关注的方向依然还是在低位科技以及低位的消费类品种，尤其是业绩优秀估值较低且前期跟随市场放量，目前回调充分的标的，在控制仓位的前提下可低吸，等待市场变盘信号的出现。

市场观察

资金博弈抗病毒概念 或延伸至“后疫情板块”

抗病毒板块继续活跃，周二早盘医药板块一度陷入分歧整理，抗原检测方向领涨。但午后随即资金大规模回流医药方向，作为目前市场最为核心的抱团板块，当其在盘中出现回调时，始终具有较强的承接功能。新华制药5连板，多瑞医药、太龙药业、哈药股份、华北制药、英特集团、贵州百灵2连板，维康药业、东北制药、振东制药等涨停，还有多股涨超10%。以目前的资金认可度来看，本轮抗病毒的主线行情或仍将延续。但需留意随着医药内部赚钱效应的不断扩散，个股或将持续分化，在短线分歧整理过程，相对逆势活跃个股是后续关注的重点。

抗病毒板块的强度远超市场预期，新华制药、宣泰医药、亨迪药业、上海凯宝等均给出了疯狂的赚钱效应。尾盘部分资金抢先手，当下阶段不少低位医药股也出现明显的补涨，对于市场大主线或不能轻易言顶，但是风险明显越来越大，低风险偏好的投资者需要谨慎对待。综合来看，市场活跃资金继续围绕抗病毒展开，周二早盘该板块回调，资金涌入的消费、旅游酒店、影视传媒等板块，可认为是抗病毒板块延伸的“后疫情板块”。当下市场还是比较明显的结构性行情，题材之间存在跷跷板效应，需要留意市场轮动的节奏。

海雪峰

热股追踪

格力发55亿“大红包” 董明珠获4448.85万分红



13日，格力电器发布《2022年中期利润分配预案的公告》称，拟以本利润分配预案披露时享有利润分配权的股本总额55.37亿股(总股本56.31亿股扣除公司回购账户持有的股份9472.80万股)为基数，向全体股东每10股派发现金股利10元(含税)，不送红股，不以公积金转增股本，共计派发现金股利55.37亿元。截至2022年三季度末，格力电器普

通股东总数为76.22万户，这意味着平均每户股东将获约7264.50元，其中，董明珠个人持有4448.85万股，将获4448.85万元现金分红。“业绩增长是格力电器分红的底气，如果企业不盈利，没有办法给投资者进行分红。”中央财经大学副教授刘春生表示，对于格力电器的投资者而言，大手笔分红无疑是一个好消息；对于格力电器而言，也有助于吸引更多的投资，维护未来的股价及市场信心。巨峰投资首席投资顾问张翠霞表示，高分红的背景下，要谨防小周期连续上涨之后的“利好出尽是利空”，也可能借分红利好惯性冲高，但能否持续中期走好，还需要进一步观察。中财

今日新股 杰华特 微导纳米 瑞奇智造

分类广告 安徽省拍卖有限公司 远怀县兰桥镇瓦房村大雁养殖合作社及其残值网络司法拍卖公告

遗失声明 公告 减资公告 注销公告

龙虎榜

周二机构买入9股 7168万抢筹中油资本

盘后数据显示，12月13日龙虎榜中，9只股票呈现机构净买入。机构净买入前三的股票分别是中油资本、巨星农牧、人民网，净买入金额分别是7168万元、2256万元、2022万元。

Table with 3 columns: 证券简称, 日涨跌幅, 机构净买入(万元)

公告速递

万华化学：拟176亿元投建120万吨/年乙烷及下游高端聚烯烃项目；天能股份：筹划境外发行GDR并在瑞士证券交易所上市；吉利汽车：拟分拆极氪于美国交易所上市；电连技术：终止发行股份及支付现金购买资产事项；振华股份：拟5亿元投建黄石新港国胜智慧公路港项目；三友化工：拟以不超过10.5亿元收购三佳集团硅化工板块资产；中国人寿：1~11月累计原保险保